



मी. सुभाष आरसी तडवी, वय ४१ वर्ष, पदा-नोकरी, प्राथमिक शिक्षक वि.प.मलगाव गौ.शाळा वि.नंदुरवार मुळ ग. कुटुंबावर राहत असून मी नोकरी करून तसेच मार्केड्रेस एक महिंद्रा मॅक्स कंपनीची चार चाकी गाडी असून तिचेच ड्रायव्हर लागून माझे कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करता. मी काल दिनांक २३/१०/२०१९ रोजी श्री.जाधव सो.अॅन्टी करपाय झुटे, नंदुरवार यांना फोनने कळविले होते की, माझेकुटुंब एक शासकीय कर्मचारी लावची मागणी करीत आहे. माझी त्यास लाव देण्याची मुदत इच्छा नाही. तरी आपण मोलाची येथे येतून त्याचेच कायदाई करावी असे आशय दिले होते. त्यावरून मला श्री.जाधव सो.अॅन्टी सांगितले की, उद्या दिनांक २४/१०/२०१९ रोजी आम्हाचे अधिकारी श्री.जाधव आहिराव व स्टाफ अंशांग मोलाची येथे पाठविणे व मला उरल्यामागणे मोलाची जिल्हा परीघर शाळा, विजारीपाटी येथे धावून होती. मी अंशा दिनांक २४/१०/२०१९ रोजी सकाळी १०.१५ वाजेचे सुमारास उरल्यामागणे वि.प.शाळा विजारीपाटी येथे हजर असताना एक खाजगी बोटलेणे गाडी क्रमांक एम.ए.३९ जे ७४६७ ही आली सरत गाडीत बसलेले लोकानी मला जवळ बोलतून त्यांनी मला माझे नाव पाहून विचारले मी त्यांना माझे नाव पाहून सांगितले असता पोलिस अधिकारी तलांनी व सोनर असलेल्या स्टाफ व पदांनी एकमेकांशी ओळख करून घेतली.त्यानंतर आपण आपणाबाबत असलेल्या परामर्शास बसून घेतली आहे. सरत गाडी हि सल्लोबाच ते मोलाची अशी प्रवासी वाहतूक करीत असून तीचेच ड्रायव्हर ठेवलेला आहे. मागील हंगामात येथे मोलाची पोलिस स्टेशन येथील दफ्तर पोलीस कर्मचारी ज्योतिबा दिपाक यांनी माझे वाहन धावतून मला माझे गाडीनंतर गाणी केली आहे. मला पोलिस दिपाक यांना त्या देण्याची इच्छा नाही परंतु माझे गाडी चालू देणार नाही. माझे व मी मागणारे पोलिस ज्योतिबा दिपाक यांचेच पुर्वीमनस्य नाही सोनर त्याच्याच व माझ्याच कोणातही देवाणघेवाणीचा उधार उरतानाहीना व्यवहार नाही. तरी माझे कुटुंब त्या मागणा-या पोलिस दिपाक यांचेच पोपय ती कार्यवाही करावी हि विनंती. अशी लेखी तक्रार पंजाबमाध दिली होती. त्यानंतर देखी पंजाब मी लिहून दिलेली लेखी तक्रार वाचण्यास दिली. त्यावेळी मी सांगितलेली तीही हकीकत व लेखी तक्रार सादर अत्त्याने सरत तक्रारीचा देखी पत्र व पोलि आहिराव आरसी तडवा केल्या हैसा. त्यानंतर पोलि आहिराव सी. यांनी सांगितले की, त्यांना साच्या कार्यवाही मध्ये सुख्खातील पडताळणी करणे आवश्यक असल्याने त्यांनी सोनी कंपनीचा एक डिजिटल काॅर्स रेकार्ड व सॉफ्टवेअर मध्याने एम.डी.-८ जी.बी.ने एक सीव्हर मेमरी कार्ड बाहेर काढून देखी पत्र व माझेसमर्थ हजर केले. सरत डिजिटल काॅर्स रेकार्ड करणे हाताळण्यात येते याची साक्षिदार माहिती पोलि आहिराव यांनी मला व देखी पंजाब दिली. त्यांनी फावलेले रेकार्डिंग मसल्याची देखी पंजाबी छापी केली. त्यानंतर पोलि आहिराव यांनी वरील मेमरी कार्ड डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग पोलि आहिराव यांनी मला व पत्र नं.१ दिले. यांना पडताळणी पत्रनामाकामी पोपय त्या सुभान देवून त्यावेळील डिजिटल दिपाक रेकार्डिंग माझे सादर आतील बर्नियानला लागून ते घुस केले. ती वेळ १०.५३ वाजेची होती. त्यानंतर मला पोलिस ज्योतिबा आसा त्याडिकाणी पोलिस ज्योतिबा दिपाक हे भेटले. त्यावेळी आनंभने गाडीच्या कामाबाबत चर्चा झाली व त्यांनी माझे सोबात असलेले मी त्यास थडे कमी करे असे सांगितले असता त्यांनी त्याच्या इतर शहातार १००० रूपयांचा आरकाडी पत्रने लिहून दाखविला. त्यानंतर देखीकडे वेगळी मला व त्या डिकाणी सांगितले की, गुहांशला काय रत्याने ते देवून टाका असे सांगून मला पत्र थांतल्या डिकाणी सोवले. त्यावेळी मी देवून त्यांचेकुटुंब शोबा वेळ घेवून पत्र नं. १ श्री. दिने यांचेसोबात माझे मोटासायकलीने वि.प.शाळा विजारीपाटी येथे पाठ आली. त्यावेळी मला लावलेले डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग ११.५५ वाजता बंद करून पोलि आहिराव यांनी त्यांचे ताळ्यात घेतले. व सरत डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग त्यांचेकडे असलेल्या लॅपटॉपवर लागून माझी व पोलिस ज्योतिबा दिपाक यांच्या शहालेले सांगणाय देखी पंजाबमाध झाले. त्यात पोलिस ज्योतिबा दिपाक यांनी माझेकुटुंब १२००/-रुपये लावची मागणी करून तडजोडीअंती १०००/-रुपये लावची मागणी केल्याने सरत शहातार पोलि आहिराव यांनी वि.प.शाळा विजारीपाटी येथे खाजगी वाहनात

सविस्तर लावची पडताळणी पत्रनामा केला आहे. त्यानंतर उरल्यामागणे पोलिस उपअधीक्षक श्री.जाधव व त्यांच्या स्टाफ सरकारी वाहनाने येथे आले असता सर्वानुभने यारसी सापळा काचाई करपाचे ठरविले होते. त्यावेळी पोलि आहिराव यांचे सुचनेवरून पोहेकां/गुमाने यांनी देखी पंजाबमाध एक सिलव्हर छाकी पाकिट दाखविले. त्यावर अंक्षासिन पावडर असे लेवळ होते. त्या पावडर बाबत पोहेकां/गुमाने यांनी माहिती दिली की, सरत पावडर मोटांन किवा कपाडयांना लावली असता ती साच्या उजोडात दिवून घेत नाही. सरत पावडर पाहण्यासाठी अंशा करून त्यावर अट्टाक्यावलेट दिव्यात प्रकाश टाकल्यावर फिक्कट हिक्कट रंगाची चककी दिवून घेते. बाबत अंक्षासिन पावडर व अट्टाक्यावलेट दिवा यांचे गुणधर्म समजावून सांगितले होते. त्यानुसार देखी पंजाब व मला सापळापूर्व पंजाब्यात मातूर भुंजा पुत्रा देवून मी माझे पाहाने बरतीतून आणलेले १०००/-रुपये त्यात ५०००/-रुपये द्याच्या घेन चाल्नी मोटा पोलि आहिराव यांचेसमर्थ हजर केल्याने त्यांचे सुचनेनुसार सरत मोटांन पोहेकां/गुमाने यांनी अंक्षासिन पावडर लावली त्याबाबत साक्षिदार सापळापूर्व पत्रनामा वि.प.शाळा विजारीपाटी येथे खाजगी वाहनात कायपात आला आहे. त्यानंतर पोलि आहिराव यांनी दिलेल्या सुचानुसार पोहेकां/गुमाने यांनी अ.प.पावडर लावलेल्या मोटांनी म्खरी पडी कळून त्या मोटा. माझे सादरने पुढील बाजुस असलेल्या डावेकडील दिव्यात ठेवल्या. त्यावेळी पोलि आहिराव यांनी त्यावेळील डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग मध्ये देखी पंजाबमाध सिलव्हर नवीन ८ जी.बी.ने करे मेमरी कार्ड टाकून काॅर्स रेकार्डिंग माझे बर्नियानला आतील बाजुने लागून सरतने डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग सुरु केले. ती वेळ १४.३० वाजेची होती. त्यानंतर यारसी सापळा क्रॉयवॉरसाठी वि.प.शाळा, विजारीपाटी येवून रवाना होवून मोलाची पोलिस ठाणेने समोरील पेन रोडवरील निमासिंग बुट हाऊस समोरील चलांचे दुकानाजवळ आले असता त्यावेळी सापळा पथकातील अधिकारी व कर्मचारी असे निमासिंग बुट हाऊस आगुबाजुस दया धरून पावडर घेतले होते. त्यावेळी मी पोलिस ज्योतिबा दिपाक यांना माझे मोबाईलवरून फोन करून कोडे आहेत वरत विनायगा केली असता थोड्या वेळाने पोलिस ज्योतिबा दिपाक हे आले व मला भेटले. त्यांनी मागणी केलेले १०००/- रुपये लावची रक्कम मी माझे सादरने विनायगुन बाजुने त्यांचेसमोर पडले असता ते त्यांनी उजवे हाताने रिक्कडलन त्यांचे युनिफॉर्मचे पंजने मागील उजवे बाजुस असलेल्या विवरात ठेवले. त्यावेळी मी सापळा पथकातील अधिकारी/कर्मचारी यांना ठरलेल्या पुर्नियोजिता इशास केला असता आगुबाजुस असलेल्या सापळा पथकातील अधिकारी/कर्मचारी आरसी निमासिंग बुट हाऊस समोरील चलांचे दुकानासमोरील रस्त्यावर पोलिस ज्योतिबा दिपाक यांना पोलि तसेच श्री.शिपिण जापय सगे. पोलिस उपअधीक्षक अन्वि कायपय झुटे, नंदुरवार आरसी अंक्षासिन देवून ताळ्यात घेतले. त्यावेळी पोलि आहिराव यांनी माझे सादरने आतील बर्नियानला लावलेले डिजिटल काॅर्स रेकार्डिंग बाजुने ते १४.३५ वाजता बंद करून रत्याने ताळ्यात ठेवले होते. त्यानंतर पोलि आहिराव १ यांनी समर्थ कळविले की, पोलिस श्री. ज्योतिबा दिपाक यांनी मुळ तक्रारदार श्री. सुभाष तडवी यांना इशास करून लावची रक्कम देणे हाताने रिक्कडलन त्यांचे युनिफॉर्मचे पंजने मागील उजवे बाजुस असलेल्या विवरात ठेवले. सरत लावची रक्कम १०००/-रुपये पोलि आहिराव यांनी पत्र नं. २ श्री. परदेशी यांचे माफतीने हस्तागत केली होती. त्यानंतर पोलि श्री.आहिराव व सापळा पथकातील अधिकारी व यांनी उपअधीक्षक, सार्वजनिक, ग्रामकाम विभाग अचकलकुचा यांचे नावे लेखी पत्र देवून एक स्वातंत्र कथाची मागणी केली असता तेथील उपअधीक्षक स्टाफने एक स्वातंत्र कथ उरल्या करून दिव्याने पुढील कायदाई केली. तसा पोलि श्री.आहिराव यांनी साक्षिदार यारसी सापळा पत्रनामा १४.०५ ते २०.३० वाजेपोतोना कायपात आलेला आहे. आज दिनांक २४/१०/२०१९ रोजी ट्रॅफिकने पोलिस ज्योतिबा केलस दिपाक, वय-३७ वर्ष, पोलिस हेड कॉन्स्टेबल वकल नंबर ३८८ (वर्ग-३) मोलाची पोलिस ठाणे. य. खंडेराव पोलिस हीसिंग सोबापटी, निविड रोड, पुळे यांचे माझे कुटुंब माझे मालकीनी महिंद्रा कंपनीची क्रॉफांक एम.ए.३९ जे ७४६७ पोलिस हीसिंग रोडवरील ड्रायव्हर यारसी वाहतूक करतो म्हणून मला महिन्याला १२००/-रुपये हवा द्यावा लागेल असे सांगून तडजोडीअंती माझे कुटुंब १०००/-रुपये लावची मागणी करून सरत लावची रक्कम आज दिनांक २४/१०/२०१९ रोजी मोलाची पोलिस ठाणेने आले आहे. ती यातील ज्योतिबा केलस दिपाक, वय-३७ वर्ष, पोलिस हेड कॉन्स्टेबल वकल नंबर ३८८ (वर्ग-३) मोलाची पोलिस ठाणेने य. खंडेराव पोलिस हीसिंग सोबापटी, निविड रोड, पुळे यांनी आपल्या पदाचा दुस्सायोग करून थट व बेकायदेशीर मागणी रत्याने आर्थिक पायपासाठी माझेकुटुंब लावची मागणी करून ती त्याच रिक्कारली. म्हणून माझी त्यांचे विवळ कायदेशीर रिक्कार आहे.

